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25 червня 2010 року у м. Києві на базі Голо-
вного військового госпіталю була проведена без-

прецедентна у світі акція зі стоматологічної ім-

плантації. 50 бригад стоматологів (загалом 200 
чоловік), які приїхали з усієї України, протягом 

одного дня провели 73 операції імплантації, під 

час яких безкоштовно встановили 289 денталь-
них імплантатів 56 ветеранам В вітчизняної вій-

ни та дітям війни віком від 70 до 93 років і в той 

же день встановили на них зубні протези. Зага-

лом одночасно були задіяні 30 операційних, в 
яких, крім стоматологів, працювало 22 бригади 

анестезіологів. 

Очевидно, що лише ми, стоматологи, знаємо, 
як страждають люди, які не мають зубів. Лише 

ми усвідомлюємо, що не в силах виготовити по-

вноцінні зубні протези, особливо на беззубі ще-
лепи. Лише ми знаємо, що жодні клеї не здатні 

повернути людині, яка користується знімними 

протезами, відчуття природних зубів. Зубів, які 

не випадають, зубів, якими можна їсти чи хоча б 
посміхатись. І, мабуть, саме ми не зауважили, що 

імплантація, як методика, що впроваджена більш 

ніж 40 років тому, давно могла змінити цю ситу-

ацію. 
На моє переконання, наше суспільство не 

володіє інформацією про функціональне призна-

чення імплантації та про відсутність вікових об-
межень для її проведення. 

Усвідомлюючи, що чи не єдиним можливим 

варіантом покращення якості життя у беззубих 

пацієнтів є встановлення зубних протезів, які фі-
ксуються на внутрішньо-кісткових титанових ім-

плантатах, та з метою поширення інформації про 

метод стоматологічної імплантації, як єдиний 
метод повноцінної стоматологічної реабілітації 

осіб похилого віку, ми, Асоціація імплантологів 

України та Асоціація приватно практикуючих лі-

карів-стоматологів України, вирішили організу-
вати Всеукраїнську акції «Якість життя для бать-

ків» з безкоштовної імплантації для членів  вете-

ранських організацій.  
Усі звикли вважати, що допомога таким со-

ціально незахищеним людям - це турбота держа-

ви. Проте навіть у тих, небагатьох сьогодні краї-
нах світу, де імплантація зубів входить до соціа-

льної програми, беззубим людям встановлюють 

лише по два імплантати, на яких фіксують знім-

ний протез. Асоціація Імплантологів України 
пропонує новий соціальний стандарт для беззу-

бої людини - чотири імплантати та незнімні про-

тези. Так, це дорого. Але це виправдано.  
Можливо, такі соціальні стандарти для без-

зубих осіб будуть впроваджені у кожній країні. 

Принаймні, ми повинні робити все можливе для 
того, щоб населення було проінформоване про 

призначення стоматологічної імплантації. 

На сьогодні ж я радий, що моя ініціатива 

проведення безкоштовної імплантації та проте-
зування членам ветеранських організацій була 

почута та підтримана Міністерством оборони 

України, Міністерством охорони здоров’я Украї-
ни, а також лікарями-добровольцями та компані-

ями-виробниками імплантатів. Вже зараз ми мо-

жемо звітувати про два проведені етапи акції – у 

Криму та в столиці України м. Києві.     
За підтримки Міністра охорони здоров’я АР 

Крим С. Донича, голови КО АСУ В. Шаблія та 

голови КО АІУ А.Кожанова  26 квітня 2010 року 
на базі госпіталю інвалідів війни м. Сімферополя 

відбулися перші операції по безкоштовному 

встановленню дентальних імплантатів. Впродовж 
одного дня лікарями-добровольцями, членами 

Асоціації імплантологів України, Мироном  

Угрином, Ярославом Заблоцьким та їх команда-

ми, було встановлено 33 імплантати методикою 
«Усе на чотирьох». 

© Заблоцький Я. В., 2010 
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У Києві акція проводилась на базі Головного 

військово-медичного клінічного ордена Червоної 
Зірки центру «Головний військовий клінічний 

госпіталь». З бажанням отримати безоплатну ім-

плантацію звернулося 111 ветеранів. Усім 111 

особам на базі Центральної військової полікліні-
ки (начальник - полковник Р.Камалов) було 

зроблено ортопантомограми та проведено попе-

редню оцінку їх відповідності умовам участі в 
акції (повна відсутність зубів на нижній та верх-

ній щелепах або наявність кількох зубів у фрон-

тальній ділянці, які потребують видалення). Для 
проведення подальшого обстеження було відіб-

рано 90 осіб та скеровано їх на флюорографію, 

зроблено їм загальний аналіз крові з формулою, 

коагулограму, вивчено біохімічний спектр крові 

(калій, натрій, кальцій, сечовина, креатинін, за-

гальний білірубін, АЛТ, АСТ, глюкоза), загаль-
ний аналіз сечі, ЕКГ та проведено консультацію 

кардіолога або терапевта - спеціалістів Головно-

го військового госпіталю. В результаті в стаціо-
нар Головного військового госпіталю (начальник 

– генерал-майор М.Бойчак) було госпіталізовано 

66 пацієнтів, 10 з яких не допущено до хірургіч-

ного втручання через виявлення певних проблем 
зі станом здоров’я напередодні операції. Після 

операцій госпіталь організував автобусні переве-

зення прооперованих на комп’ютерну томогра-
фію та інші процедури. 

 

 
 

 
 

Операції проводили лікарі-добровольці - ква-

ліфіковані українські імплантологи з 22 осередків 

Асоціації Імплантологів України,  які працюють у 

державних, приватних, військових та університет-
ських стоматологічних установах. Усі учасники 

акції використовували інструменти та витратні 

матеріали, куплені власним коштом. Працювало 
50 бригад, до складу кожної з них входили чотири 

фахівці: лікар-хірург, лікар-ортопед та два асисте-

нти. Бригадою проводилась стоматологічна ім-
плантація пацієнтам за одним і тим же протоко-

лом: під місцевою анестезією в міжментальному 

просторі нижньої щелепи та (або) в міжсинусово-

му просторі верхньої щелепи лікарі встановлюва-

ли по чотири імплантати з фіксацією на них тим-

часових незнімних конструкцій, шаблони до яких 

були виготовлені заздалегідь. 

Усі витрати з постійного протезування взяли 
на себе стоматологічна поліклініка Міністерства 

Оборони  та кафедра ортопедичної стоматології 

(зав. професор В.Неспрядько) Національного ме-
дичного університету ім. О.Богомольця, а всі ме-

дичні ризики пацієнтів були застраховані завдя-

ки страховій компанії «Нафтогазстрах» (ген. ди-
ректор О.Капшук). Юридичне забезпечення до-

говорів між лікарями та пацієнтами, госпіталем і 

громадською організацією взяв на себе «Центр 

медичного права» С.Антонова. 
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Водночас, щоб підтримати лікарів-

добровольців, які були готові самостійно оплати-

ти вартість імплантатів в межах проекту, мною 
було скеровано звернення до компаній, що пред-

ставляють виробників стоматологічних імплан-

татів на ринку України, безкоштовно  надати ім-
плантати для акції, ставши у такому випадку на-

шими партнерами. Станом на сьогодні, цю ініці-

ативу підтримало 11 компаній, з різних країн сві-

ту, а також три українські компанії, які виробля-
ють стоматологічні імплантати. По 100 імплан-

татів та  100  абатментів надали компанії «Alpha-

Synergy Group» (імплантати «A.B.Dental»), ТзОВ 
 ТПФ «Інфолайн» (імплантати  «Alpha Bio»), 

«Biomet 3i»(імплантати «Biomet 3i»), «Проекція» 

(імплантати «Radix»), «ІПСТ» (імплантати 

«Trinon»), «U-impl» (імплантати «U-impl»). 
ТзОВ "Інпрайд" (імплантати «Implife»), ПП «Га-

літ» (імплантати «Leader») та компанія «Віта-

дент» (імплантати «Vitaplant») надали  по 50 ім-
плантатів та 50 абатментів. Компанія «Інспе» 

(імплантати «Straumann») надала 20 імплантатів 

та 20 абатментів. 
Стати партнерами акції виявили бажання і 

інші компанії, які безоплатно надали медикамен-

ти. Загальна ж кількість задіяних осіб, включно з 

представниками компаній-виробників імпланта-
тів, працівників Головного військового госпіталю, 

Центральної поліклініки Міністерства оборони та 

волонтерів, становила близько 400 чоловік.  
Висловлюю особисту подяку керівництву 

Міністерства  оборони та Міністерства охорони 

здоров’я України, усім військовим та цивільним 
людям, українцям та іноземцям, які спричинили-

ся до реалізації цього проекту. 

Наша акція «Якість життя для батьків» три-

ватиме цілий рік і завершиться 9 травня 2011 ро-

ку. Ми плануємо провести її по всій Україні від 

Луганська до Львова, від Севастополя до Черні-

гова. Міністерство оборони України дало згоду 
на використання своїх госпіталів в обласних 

центрах України. В деяких регіонах буде вико-

ристана база МОЗ України. Напередодні 9 травня 
2011 року, в один день, о тій самій годині буде 

проведена операція стоматологічної імплантації 

ветеранам одночасно  в Києві та у всіх обласних 

містах України.  
У вересні 2010 року цей захід заплановано в  

Одесі, а у жовтні у Львові та Севастополі, де 

планується проведення першої акції у міжнарод-
ному форматі. На базі госпіталю Чорноморсько-

го флоту України та госпіталю Чорноморського 

флоту РФ одночасно працюватимуть команди 

українських та російських спеціалістів. 
Ми ініціювали поширення ідеї проведення 

акції за межі України в рамках міжнаціонального 

руху під гаслом «Якість життя для батьків» і вже 
отримали попередню згоду на участь від Ізраїлю 

та Республіки Польща. У межах цього руху, че-

рез два роки, напередодні 9 травня 2012 року, в 
один день, о тій самій годині ми проведемо опе-

рації імплантації ветеранам у столицях країн ко-

лишнього Радянського Союзу та столицях інших 

країн-учасниць Другої світової Війни і через те-
лемарафон усі побачимо емоції людей, що отри-

мали надію на нову якість життя.  

Запрошую лікарів, стоматологічні полікліні-
ки та приватні клініки, компанії-виробники ім-

плантатів та усіх охочих долучитись до нас і ста-

ти партнерами в межах всеукраїнської акції 
«Якість життя для батьків». 
 

Надійшла 21.06.10. 

 

 

 

 

 

 
 

 


